Приложение 2
Задачи из книги Григория Остера

"Задачник.  Ненаглядное пособие по математике."
[image: image1.wmf][image: image2.wmf]Марина Боровицкая сделала в диктанте 12 ошибок, а Гриша Кружков, который у нее все списал, - 32 ошибки. Сколько своих собственных оши​бок в диктанте у Гриши?
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Собираясь на работу, папа положил в свои портфель бумаги, весом 2кг 700г. Сам папин портфель весит 300г. Сколько кг принесет папа на работу,  если,  хотя это ему и неизвестно, его двухлетняя дочка Маша положила           в портфель еще и утюг, который весит 9кг?
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Голодный Вася съедает за 9 минут 3 батона. Сытый Вася тратит на такое же количество батонов  15 минут.  На сколько минут быстрей управляется с одним батоном голодный Вася?
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Толя и Коля разделили яблоко пополам и увидели, что вместе с ними это яблоко собираются съесть еще  два червяка. Коля отделил от своей части яблока половину и уступил ее  червяку.  То же самое сделал Толя. Какую часть яблока получил каждый червяк?
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Печальный дядя Боря имеет огород, который имеет форму квадрата, периметр которого - 228 метров. Чему равна площадь, которую должен вскопать лопатой печальный дядя Боря?
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Когда Коля и Толя были маленькими, они часто пугались, и от страха у них по спинам мурашки бегали.  У Коли по спине бегало 27 мурашек, а у Толи - на 3 мурашки больше. Сколько всего мурашек бегало у Коли и Толи по спинам, когда они были маленькими и часто пугались?
